322-2724822-2z+5 [JGa

32%-27+52%+322-22+5 =0
3z%+322-223-22+52%+5 =0
3z3(z241)-22(z%+1)+5(z2+1)=0
(z22+1)(32%2-2z+5)=0

D e 4d paaf (ST (S ill)asS sall adlaly)
Eide 48 ynag

F(z)EE ol ZeD JSIize ¢
gof(z)=g(F(z)



F:D->S
1

F(X)=> X a5 Y lidl)
2 ‘ »
1 1 1

F(X)

x2+1 X2-i2 (x—i)(x+i)

¢/{|:-I}
X?+1=0
4aa8al) Alacy) & Jaad sdimall dlac ! s Lala q'fu'_i;.ll Aac Yl A Jaay

+
X2+1=0 > x*=-1 > x= _V—1
X24+1=0 > x2=-1 > x%=i2 > x=1i

Y Alas Ll A4y @S
X2+2ix+3=0 > x2+2ix-3i?
(x-i)(x+3)=> x=i , x=-3i

alalaall cailS 131 el o) 3ol 65 FSH g 2 gas dmy ) Aloaleall CuilS 13 - adaaDla
43 OS5 253 400




Jeaa 2aey Allall (3lhia ADCUAZED e 220 (gl o jfliactE ally & feuilS 1)
‘a.._1§ AC gana u.l:« M sddxall allall (A sacall aMW:F(z)":‘ﬂa W il
(rangr)dlall oW

Examples:-

1-f1(z)= w =z%+2z+1 D:Zze(

2-fr(z)=w=12z+2 | D:Ze(
W . +9;

3-f3(z)=w = D:Z€ ¢/{Z2i}

v sl o all 4 u s f(z)= u(x,y)+iv(x,y)esalls saiaal adlall (iSs
sl Allall JILaY ¢ 5l

w=z2 dlall y v 2a /JGs
F(z)=w = 22 =(x+iy)? = x?-2ixy - y?
L UY)=x2-y?2  , v(x,x)=2x
sdinall JI gall &1 g3l
ZE Dodals 4 Ll Sl Allall a-raaill s allall-g

atll (3o 2367 (e 4aad S Ld CilS 13- raaill odantia adlall-2
Z1=7, OBF(X1)=F(X2) <ulS 131 -7 asliall allall-3



